

香港惠州社團聯合總會、香港惠陽聯誼會，日前聯同多個友好社團組織600多人赴惠州參觀訪問。惠州市委、市政府設宴歡迎考察團一行，惠州市委副書記陳仕其，全國政協委員、香港立法會議員、香港民建聯主席、香港惠州社團聯合總會首席會長譚耀宗，中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長王小靈先後致辭，對香港惠州社團聯合總會、香港惠陽聯誼會多年來在敦睦鄉誼，加強粵港、惠港經濟社會交流與合作等方面做出的努力給予肯定，並希望在未來的日子裡，進一步加強聯絡與溝通，為粵港、惠港經濟社會的發展與穩定做出新的貢獻。



譚耀宗 王小靈 鄧竟成 黃容根 溫悅球 楊釗任榮譽顧問 團長鄧婉玲

香港惠州社團聯合總會

香港惠陽聯誼會組600人考察惠州



州社團聯合總會主席楊釗

應 香港惠州社團聯合總會的誠摯邀請，香港立法會議員、香港民建聯主席、香港惠州社團聯合總會首席會長譚耀宗，中央政府駐港聯絡辦新界工作部副部長王小靈，全國政協委員、香港惠州社團聯合總會主席楊釗，前香港警務處處長鄧竟成，新界社團聯合會副會長、香港立法會議員黃容根，香港新界社團聯合會榮譽會長溫悅球，廣東省僑聯副巡視員何宏興，廣東海外聯誼會秘書長陳煥雄，廣東省海外聯誼會副秘書長謝耀明，擔任訪問團榮譽顧問。是日晚，惠州市委、市政府熱烈歡迎及設宴招待全體團員，晚宴於惠州市天悅大酒店五樓聚賢廳舉行。惠州市政協副主席、市委統戰部部長林惠純任晚宴主持。



榮譽團長吳火豪、楊鑫，名譽顧問楊新、歐吉陽、李富榮代表訪問團向省僑聯致送紀念品，由省僑聯副巡視員何宏興（左三）代表接受。

陳仕其：港商投資凝聚力增強

惠州市委副書記陳仕其在致歡迎詞時稱，當年惠州第一家外資企業正是來自香港，時至今日，在惠州投資的港商也是佔多數，所以香港人對惠州的發展作出了貢獻，其影響力和凝聚力正在不斷增強，並日益煥發出蓬勃活力。由於惠州和香港的距離接近，經濟上也得益不少，近年經濟發展的速度，位於廣東省的前列，他強調在「十二五」規劃中，惠州市委、市政府有了明確宏偉的目標，將會繼續堅持奮鬥，定必配合珠江三角洲的發展。陳仕其書記特別熱情地提到，團員們是愛港愛國的惠州建設者，推動兩地交流，推動國家發展作出貢獻，指惠州人民應與香港同胞合作，努力為惠港兩地發展、交流與合作作出新的更大的貢獻。

譚耀宗：呼籲鄉親支持特區政府

全國政協委員、香港立法會議員、民建聯主席、香港惠州社團聯合總會首席會長譚耀宗致辭稱，驚訝家鄉惠州經濟發展一日千里，特別是港商對於惠州市的投資前景十分踴躍，他每次回到家鄉都有新的感受，感到異常高興及欣慰；惠州及香港交通便利，他鼓勵鄉親團員多回來走走；譚耀宗又讚揚香港惠州社團聯合總會及香港惠陽聯誼會，一直致力團結鄉親，服務鄉賢，堅持愛國愛港愛鄉的宗旨，積極發展會務。他們希望廣大旅港的惠州鄉親能一如既往地繼續支持特區政府與惠州市委、市政府的工作，為惠港兩地的繁榮穩定作出更大的貢獻。

王小靈：惠港兩地互補合作創商機

中聯辦新界工作部副部長王小靈致辭稱，惠州素有二千年歷史，有深厚的文化底蘊，以致山好、水好、人更好！惠州與香港兩地一直以來優勢互補，交流合作將帶來更多商機。她希望香港惠州社團聯合總會及香港惠陽聯誼會，能夠再接再厲為惠州作出新的貢獻，在加強粵港、惠港經濟社會交流與合作等方面做出努力，在未來的日子裡，進一步加強聯絡與溝通，為粵港、惠港經濟社會發展與穩定做出新的貢獻，相信兩地的合作空間將會更進一步，前景會更光明。

溫悅昌 陳恆鎮 張天養任副團長 董惠明 陳潤興 蔡立基任秘書長

廣東省政協委員、香港惠州社團聯合總會常務副主席、香港惠陽聯誼會首席常務副主席鄧婉玲任訪問團團長，溫悅昌、陳恆鎮、張天養任副團長，董惠明、陳潤興、蔡立基任秘書長，陳紹鴻、李錫洪任副秘書長。



考察團一行到了惠州市高榜山新建成的掛榜閣，了解當地建設及最新的旅遊發展。

當日下午宴後，王小靈、鄧竟成、吳火豪、楊鑫、區劍偉、李富榮、楊新、張輕、蘇志強、葉吉江、江秀英、黃文生、鄧婉玲一行到了惠州高榜山新建成的掛榜閣，了解當地建設及最新的旅遊發展。高榜山又名掛榜山，青翠茂盛的樹木使高榜山猶如一道綠色屏障橫亘於市區西南面，數塊石壁似皇榜掛於山中，掛榜山因此得名。登上高榜山，從山頂鳥瞰，滿城湖光山色盡收眼底。眾人在仿古閣樓掛榜閣品茗，聯誼鄉情，此情此景彰顯着濃厚的文人氣息和時代特色。

訪麗日企業集團 吳火豪熱情接待

接着，訪問團一行到了當地著名企業麗日企業集團的後勤基地參觀，獲榮譽團長、麗日企業集團董事局主席及總裁吳火豪熱情接待，大家作友好交談，團員對基地的會議室、辦公室、員工宿舍等設施深感興趣。從吳火豪的介紹，眾了解到其集團的嚴格管理，獎罰分明的積分制度、審慎而可持續的資金管理、與員工建立歸屬感等成功之道。作為2008年北京奧運會的火炬手，吳火豪又在辦公室中展示了這件具有紀念價值的火炬，此行令團員均表贊同和獲益不少，其後各人拍照留念。

遊國家4A級名勝——西湖

香港惠州社團聯合總會、香港惠陽聯誼會主辦，新界社團聯合會西貢地區委員會、荃灣社群協進會、荃灣發展促進會、婦女服務聯會、香港惠州國術健身會協辦的惠州參觀訪問團。當午餐後，團員前往惠州西湖風景區遊覽；擁有國家4A級的風景名勝區西湖，位於惠州的中心城區內，是一個地處鬧市的天然湖。團員們撐着雨傘入園，也沒有減弱參觀的興致。部分訪問團團員更暢遊惠州西湖泗州塔、蘇東坡紀念館、九曲橋、蘇堤等；觀看了豐渚園內的奇石館、茶樓和荷花亭，精力旺盛、心情愉快的團員還特意駐足豐渚園的一個茶樓，納涼飲茶。雖然天公不作美，抵達西湖時雨一直下，卻絲毫沒有影響團員的遊興與興致，遊西湖後，團員在後門集合，前往天悅大酒店參加晚宴，晚宴期間，凝聚鄉親，喜氣洋洋，氣氛融洽愉快。行程結束，每人送贈惠州名產矮坡梅菜芯，眾人滿載而歸。

考察團成員還包括榮譽團長吳火豪、楊鑫、黃少康、名譽顧問區劍偉、覃大可、謝浪、歐吉陽、侯志強、李富榮、楊新、顧開張輕、吳堯權、陳智超、蔡佑清、麥桂國、馮明才、陳國旗、溫華安、藍偉良、溫和達、溫和輝、李國英、祁麗媚、曾秀芳、關國衛、王劍輝、楊松芳、巫天送、鄧自然、鄭增義、鄧定穩、王匡正、蔡雲龍、戴玉生、盧忠耀、蘇志強、葉吉江、梁國富、蔣洪香、張志輝、陳福榮、江秀英。



香港立法會議員黃容根（右）向市委統戰部致送紀念品，由惠州市委統戰部陳濂成副部長代表接受。



訪問團一行到了當地著名企業麗日企業集團的後勤基地參觀，獲榮譽團長、麗日企業集團董事局主席及總裁吳火豪（左一）熱情接待。



（左起）團長鄧婉玲、惠州市委副書記陳仕其及香港立法會議員譚耀宗合影。



訪問團顧問及副團長向廣東海外聯誼會致送紀念品，由陳煥雄秘書長及謝耀明副秘書長代表接受。



眾主禮嘉賓舉杯致謝



團員示範健體操